



体彩大乐透 今晚加奖800万 一次可中3个多亿

在经历了前几期的豪放送奖之后，周一晚开奖的体彩超级大乐透第11059期成功实现了奖池水位蓄积，今晚即将开奖的11060期，800万元的派送奖金和高达3.28亿元的奖池仍将组合出击，让大家继续精彩挑战。

过亿销量成大乐透常态

11059期大乐透开出的中奖号码为前区“09、16、21、29、34”，后区“07、10”，开奖结果显示，当期一等奖没有中出，不过二等奖全国依然中出了28注之多，每注奖金20万余元，其中有8注进行了追加投注，多获得12万余元的奖金。我省彩民当期收获了6注二等奖，其中2注被徐州03820站点中得，另外4注则由南京01735和51855站点、无锡02019站点、宿迁13131站点分享。

虽然当期销售期只有短短2天，但大乐透全国销量依然轻松突

破了1.1亿元，其中我省继续以逼近1900万元的高销量领跑全国，足见近期我省频揽该玩法大奖也极大地激发了大家的投注热情。

清凉电风扇已送出逾2万台

在享受亿元加奖、超高奖池的同时，近期我省大乐透玩家还独享着另一实惠——“买超级大乐透清凉电风扇”活动。据统计，截至11059期，该活动已送出21135台电风扇。当然，这个活动的另一妙处就在于让很多原本冲着电风扇而来的朋友收获了

额外的惊喜，例如无锡的张大爷不过是想中台电风扇，却意外收获了1161万元巨奖；苏州吴江的沈女士也是冲着活动买了复式票，结果虽然没中到电风扇，却中得了15万余元的奖金。

在这里也要提醒大家，该活动将在5月28日（即本周六）开奖的11060期落下帷幕，所以想参与活动赢取清凉电风扇的朋友可要把握时机了，该出手时就赶紧出手吧！

今日倍投可中3亿多大奖

据了解，大乐透亿元派送虽然仅仅开展了5期，但是已送出头奖

25注之多，平均每期诞生5注头奖，而我省彩民自派送开展以来也是中奖不断，已先后收获6注超值头奖，每注奖金都在500万之上，其中更有1400万元的重磅巨奖。

在11059期开奖之后，大乐透奖池蓄水成功，今晚即将开奖的11060期，高达3.28亿元的奖池800万元的派送奖金仍将继续鼓舞大家冲击巨奖，追加、复式等投注方式自不必提，如果投注巧妙的话，说不定就能一举清空奖池，创造全新体彩大奖纪录，而要实现这个目标，方法其实很简单——倍投！

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

常青大乐透推荐 前区15、28号球为胆

至11059期止，上周大乐透前区号球（以五分区走势图）三期奖号在2、5区集中分布，在未来的三期开奖号中，看好开奖号球会在2、3、4区热出，本周号尾重点关注0、2、5、6、8尾，号球重点关注15 17 26 28号球，大家可以选择其中之一、二做胆；本周推荐以15 28做胆配08 10 11 12 14 17 20 22 23 26 27 30 35号球组号；后区跨度走势上周连续开出三期跨度3走势，本周看好跨度开出1、2路跨度并且会在中区跨度强出，另外，小区跨度近期关注跨度1的出现；本周跨度推荐1、4、5、7、8跨，后区推荐一组复式：01 02 04 05 08 09；组合推荐：01+02 04+05 01+05 02+09 04+08 05+09 01+08 08+09。

推荐胆拖复式

前区：

胆码 15 28 拖 08 10 11 12 14 17 20 22 23 26 27 30 35

后区：

推荐一组7码复式：01 02 04 05 08 09；
01+02 04+05 01+05 02+09 04+08 05+09 01+08 08+09

仅供参考

万通大乐透推荐 后区0、2路重点防范

首先看前区：11057期—11059期奇偶比例分别开出为3:2、4:1、3:2的情况，奇数号球在近期一路强势开出。在接下来的几期可关注奇偶比例为2:3、1:4的情况出现。012路上来看，11057期—11059期012路分别为1:3:1、3:1:1、2:2:1的情况，在接下来的几期请关注0、2路号球。近期可重点防0、1、2路比为2:1:2或2:0:3的情况。最后说下断行断列法，11057期开出少见的断3区1行剩16个号球的情况、11058期开出断3区1行剩16个号球的情况，11059期开出断2区3行剩10个号球的情况。接下来几期可以考虑断3区2行剩12个号球或断4区2行剩9个号球的情况出现，重点关注第2、3、6区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：03、04、05、07、08、10、13、14、17、19、20、22、24、26、27、30、31、33。

下面让我们来关注一下后区号码。11057期—11059期分别开出双0路、双0路、双1路号码组合，接下来几期应该重点关注02路、12路号球组合。可以考虑：04、05、06、09、10、11。

仅供参考

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队得分加减“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛两队的得分差。例如：主1-5（表示主队赢客队1-5分），客6-10（表示客队赢主队6-10分）。

竞彩店怎么找

买彩票必须到附近的彩票店去，那么彩票店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的彩票网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网（www.js-lottery.com）或中国彩票网（www.sporttery.cn）或拨打热线025-51886111咨询。

竞文



“金银生辉”再爆大奖 苏州淡定哥赢得100万元



“又一个‘金银生辉’100万！”5月23日一大早，苏州市体彩中心就迎来了一家三口，这个家庭中的90后儿子，成为了苏州百万元大奖俱乐部的幸运儿。这已是苏州彩民两度擒获“金银生辉”100万元大奖。

一身职业西装、白衬衫、蓝色条纹领带，外加一副黑框眼镜，眼前的百万大奖得主显得很是干练。据了解，获得者小王（化姓）是苏州人，今年21岁，目前就职于苏州一家房产公司。小王说，自己只是一个体育彩票的爱好者，平时工作空闲时喜欢与同事一起刮几张彩票。

5月21日午饭过后，小王和公司的同事又来到了位于娄葑镇文翠路16号的05151站点。进入站点后，大家就开始选择自己中意的票种，有人选择了“闪耀宝石9”，有人选择了NBA主题彩票，而小王最后把关注的目光锁定在了“金银生辉”上。从销售员手里接过两张彩票后，小王就和同事一起在桌子上刮了起来。没过多久，身边同事都刮出了几十元不等的奖金，正当大家都想看看小王中了多少时，惊喜出现了。在游戏3中，“中奖号码”20与“你的号码”20对应上了，奖金刮开一看，“1,000,000”字

样清晰可见，起初，小王还以为是10万元，经过销售员确认后才知道是中了100万元。

“只是感到有点意外，其他并没有太过于惊喜。”小王平静地讲述着中奖后心态的变化，就像是个旁观者一样。他说，会把这笔钱用作投资，期待将来拥有自己的事业。“孩子的事情，我们让他作主。”小王父母笑着说，体育彩票给儿子提供了第一桶金，他们以后也会买彩票，不单是为了中大奖，也希望在做公益的同时得到一份独有的快乐。

通讯员 汝绍安
快报记者 付智勇

亚冠联赛

水原三星遭遇劲敌

在亚冠淘汰赛阶段中，来自韩国的老牌劲旅水原三星将在主场迎战日本强敌名古屋鲸八。由于亚冠淘汰赛采取的是一场决胜负，因此这场强强对抗也被看作是亚冠联赛中实力最为接近的一场较量。

比赛时间：2011-05-25 18:30
天气状况：27℃ 阴
竞彩推荐：首选胜，次选平
名古屋鲸八

水原近来状态一般

水原三星近期的状态一般，球队联赛1平4负没有胜绩，而他们亚冠对阵日本球队3胜3平3负没有优势，本场即使拥有主场之利似乎也很难被外界看好。作为韩国的老牌劲旅，水原三星以足总杯冠军的身份参加亚冠联赛，这也是他们连续三个赛季征战该项赛事，自2003年改制以来在K联赛球队中只有水原三星和浦项制铁能有如此稳定的“洲际大赛”经历，只不过水原三星迄今还未尝到过亚冠冠军的滋味。

上个冬天，水原三星更是在转会市场大出大进，进行了一番翻天覆地的人员更迭。李玮峰和莫塔这样的上赛季主力球员离开，赵源熙也出走加盟广州恒大，使得球员原有构架基本被打散，球队面临着推倒重建的困难。

当然在引进球员方面，水原三星也不手软。韩国国门郑成龙、崔成国和李荣来都成为新援，另外吴范锡和吴章银的加盟则为球队增加了大赛经验值。根据主教练尹成孝的思路，将用进攻的方式去减轻本队防线的压力。主帅尹成孝再次强调国内和亚冠多线作战对体力的要求，将球队年轻化是大势所趋，而他坚信本队能在本赛季取得更好的成绩。

竞彩投注看好主队

本场比赛，竞彩网开出主

胜1.93、平局3.30和客胜3.60的数值，从这个结构来看主胜稍稍被看好。不过这个初盘开出后，主胜数值就在不断地降盘，这说明球迷和彩民看好主队的人越来越多。

应该说两支球队近来的状态都很一般，水原在联赛中排名第10，而名古屋鲸八则排名日本联赛的第12名。水原三星虽然本赛季阵容进行了较大的调整，但是球队的攻防还比较均衡。最近六场比赛，球队取得3胜1平2负的战绩，打进12球丢了7个球。值得一提的是，最近六场比赛，水原都有进球。

名古屋鲸八从数据上看则是一只客场虫，他们最近六场比赛取得2胜2平2负的战绩，打进6球丢7球，攻击力稍显不足。但他们客场战绩很差，最近的三个客场全部以失利告终。因此本场比赛看好主队不败。 快报记者 付智勇

